各 付

会 社 名 京セラ株式会社 代表者名 取締役社長 久芳 徹夫 (コード番号 6971 東証・大証 第1部) 問合せ先 取締役 執行役員常務 青木 昭一 (TEL (075) 604-3500)

京都ファッションセンター株式会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)について

当社は、平成 23 年 2 月 24 日開催の取締役会において、下記のとおり、当社子会社である京都ファッションセンター株式会社(以下、「京都ファッションセンター」) を吸収合併することを決議しましたので、お知らせいたします。なお、本合併は、100%子会社の吸収合併であるため、開示事項及び内容を一部省略して開示しています。

記

1. 吸収合併の目的

当社本社ビルに隣接している不動産を一括管理するため、京都ファッションセンターが所有 している当不動産所有分を当社に移管し、同社を吸収合併することとしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

① 取締役会決議日: 平成 23 年 2 月 24 日 ② 契約締結日: 平成 23 年 2 月 24 日

③ 合併の効力発生日: 平成23年4月1日

なお、当合併は、当社においては会社法第796条第3項に規定する簡易合併、 京都ファッションセンターにおいては会社法第784条第1項に規定する略式合併で あるため、両社ともに合併契約承認のための株主総会は開催しません。

(2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、京都ファッションセンターは解散します。

(3) 合併比率及び合併交付金

100%出資の子会社との合併であり、新株式の発行及び合併交付金の支払いは行いません。

(4) 当該組織再編に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概況(平成22年12月31日現在)

(1) 名称	京セラ株式会社	京都ファッションセンター株式会社
	(存続会社)	(消滅会社)
(2)本店所在地	京都府京都市伏見区	京都府京都市中京区
	竹田鳥羽殿町 6番地	三条通新町西入釜座町 26 番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 久芳 徹夫	代表取締役社長 北野 卓
(4)事業内容	ファインセラミック部品、半導体部品、	不動産の管理
	ファインセラミック応用品、電子デバイス	
	通信機器及び情報機器の製造・	
	販売	
(5)資本金	115, 703 百万円	27 百万円
(6)設立年月日	昭和34年4月1日	昭和 39 年 6 月 30 日
(7) 発行済株式総数	191, 309 千株	3, 192 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持分比率	1. 日本トラスティ・サービス信託銀行	京セラ株式会社 100%
(平成 22 年 9 月 30 日現在:	株式会社(信託口) 7.99%	
持株比率は自己株式を控除	2. 日本マスタートラスト信託銀行	
して算出)	株式会社(信託口) 6.79%	
	3. 株式会社京都銀行 3.93%	
	4. STATE STREET BANK AND	
	TRUST COMPANY 3.71%	
	5. 稲盛 和夫 3.71%	

4. 合併後の状況

本合併による商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金、決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による当期の当社連結業績への影響はありません。

以 上